Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006, отправляя данную форму, Вы подтверждаете свое согласие на обработку персональных данных. Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского гарантирует конфиденциальность получаемой нами информации. Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения Федерального закона от 25.12.2012 № 271-ФЗ и пр. в соответствии с «Политикой конфиденциальности персональных данных» и «Положением об обработке персональных данных в Фонде»

Согласие на обработку персональных данных
Настоящим, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», Вы подтверждаете свое согласие на автоматизированную, а так же без использования автоматизированных средств обработку Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края (далее - Фонд) персональных данных: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, обезличивание, уничтожение, в том числе и с использованием автоматизированных средств обработки данных. Фонд гарантирует конфиденциальность получаемой нами информации. Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения Федерального закона от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» и пр. в соответствии «Политикой конфиденциальности персональных данных».
Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, адрес электронной почты, адрес объекта собственности, контактный телефон, платёжные реквизиты, организация, должность.
[bookmark: _GoBack]Срок действия Вашего согласия соответствует целям реализации функций Фонда в области организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Камчатском крае и не может превышать сроков действия Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Камчатском крае на 2014 - 2043 годы, утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 12.02.2014 № 74-П. 
Вы вправе в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления в Фонд на адрес 683000, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинская, д.18, с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных». 
Обращаем Ваше внимание, что отзыв Вашего согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление Вашей учётной записи с Интернет-портала (http://fkr.kamchatka.ru), что может сделать невозможным использование личного кабинета на Интернет-портале Фонда.

